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Ring Diksmuide  -  Stand van zaken

Tijdens de plenaire vergadering van 17 december 2014 zei de minister-president tijdens 
een discussie over de N8 dat we oog moeten hebben voor de volledige doorstroming in 
de Westhoek: “Tegelijk wil ik erop wijzen dat er ook op de ring rond Diksmuide en op de 
ring rond Poperinge werken worden uitgevoerd. Ook dat is een belangrijk onderdeel van 
het geheel van de werken aan de doorstroomproblemen.”

Die bewuste ring rond Diksmuide is noodzakelijk om de verkeerscirculatie in het gebied 
te verbeteren. Normaal zou tijdens de zomer van 2015 het archeologisch onderzoek 
gestart zijn en zouden de werken starten in 2016. De lokale oppositiepartij Groen 
beweert nu in hun laatste huis-aan-huisblad dat van dit alles geen sprake meer is en dat 
de ring geen prioriteit meer is voor de huidige minister van Mobiliteit, ondanks zijn 
belofte eind 2014 van een snelle realisatie.

1. Klopt het dat de minister de ring rond Diksmuide niet langer als prioritair 
beschouwd? 

2. Welke werken werden in 2015 gerealiseerd in Diksmuide om de ring te realiseren? 
Welke werken worden in 2016 uitgevoerd om de ring rond Diksmuide te realiseren? 

3. Zullen de werken kunnen starten in 2016? Wat ziet de minister als een haalbare 
timing?

4. Hoe komt het dat de uitvoering van de ring rond Diksmuide zoveel vertraging 
oploopt? Welke obstakels moeten nog worden weggewerkt om de ring te realiseren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 275 van 24 november 2015
van MARTINE FOURNIER

1. Betrokken oppositiepartij baseert zich op foutieve, dan wel onbestaande gegevens.

2. Er was vooropgesteld het archeologisch onderzoek in 2015 te kunnen uitvoeren. In 
2014 werd hiervoor een offertevraag gepubliceerd. Er kon echter geen enkele 
dienstverlener worden weerhouden, waardoor in 2015 opnieuw is gestart met een 
oproep tot kandidaten in het kader van een onderhandelingsprocedure. Deze 
procedure is momenteel nog lopende. Er wordt nu gemikt op de zomer van 2016 om 
het archeologisch onderzoek uit te voeren.

In 2015 werden heel wat aankopen in der minne gerealiseerd. Enkele onteigeningen 
werden gerechtelijk ingeleid, andere zijn nog hangende. Er is de intentie om de 
resterende verwervingen in 2016 te realiseren.

Eind 2015 is een offertevraag gepubliceerd voor de aanstelling van een studiebureau. 
Binnenkort kan de opdracht worden toegewezen, zodat de opmaak van een dossier 
voor de aanvraag van een stedenbouwkundige vergunning voor 2016 is gepland. 

3-4. Een omvangrijk dossier vereist overleg met veel actoren - zowel verschillende 
bestuurlijke niveaus als derden - en het doorlopen van diverse procedures, met 
respect voor de wettelijke termijnen. Een correcte inschatting van de totale 
doorlooptijd van het ontwerpproces is dan niet evident, aangezien deze niet louter 
van de Vlaamse overheid afhangt. Eenmaal zowel het archeologisch onderzoek, de 
onteigeningen en de studie in een verdere fase zitten, kan een realistische timing 
voor de uitvoering worden vooropgesteld.


